PETYJIATOP
PACXOOA FA3A

TEXHNYECKAA KAPTA

Y-30/AP-40-M-01-1P (36V)

ApT. 001.010.610

1 PerynaTtop

1.1. Martepunan kopnyca AnOMNHNR
1.2. Matepuan KpbIWKK Cranb
1.3. Martepuan Kopriyca nogorpeBaTens Cranb
1.4. LlBeT KOpNyCoOB 1 KPbILWKN HukennpoBaHHOe NoKpbITUE
15. Hanun4yne npepoxpaHuTenbHoOro Ia
KnanaHa
1.6. lMpucoepnHeHne PapunanbHoe
1.7. Bwunka 36B
2 MpucoeguHuTenbHble pa3Mmepbl U MaTepuasbl
. NaTtyHb
21 Wryuep sxoproit HukennpoBaHHOE NoOKpbITHE
2.2. laiika HakngHasa G3/4-B Crane
HukenupoBaHHOe NoKpbITHE
. NaTtyHb
2:3. Wryuep soixoproi HukennpoBaHHOe NOKpbITHE
2.4. Talika HakupHasa M16x1,5 Crano
HukennpoBaHHOe NOKpPbITHE
2.5. Talka HakugHaa M16x1,5 Crane
HukenupoBaHHOe NoKpbITHE
AnOMNHNR

2.6. Hunnenb yHuBepcanbHbli, @ 6/9 MM
HukenunpoBaHHOE NoOKpbITUNE

3 MaHomeTp

3.1. KonnyecTBO MaHOMETPOB, WT 1

3.2. Matepuan Kopnyca Cranb

3.3. LiBeT kopnyca HukennpoBaHHOe NoKpbITUE

3.4. Knacc To4HOCTUN 2,5

3.5. TlNpucoeguHeHne PapnanbHoe

3.6. Pesbba npucoennHeHns M12x1,5

4 PoTtameTtp
4.1 KonuyectBo poTaMeTpoB, WT 1

4.2 Matepunan Konbbl Mnactnk
CunymMmunH*
4.3 MaTepuan Koprnyca poTaMeTpoB
HukennpoBaHHOE NOKpPbITHE
LLIkana n3aMeHeHNA yrnekncnoro rasa
4.4 30
COz2, n/mMuH
4.5 |lkana nsmeHeHnna aproxHa Ar, n/MuH 40
BeHTnNb OTKPLITUA NofJayn rasos Cranb
4.6 o
M8x1 [MnacTnkoBbIN Bapaluek

TeXHU4YecKne XxapaKTepUCTUKHU

Pepyunpytownin ras

Han6onblwas nponyckHas cnocoBHOCTb, N1/MUH (M3/4)
Hanbonbluee pasneHne rasa Ha exogae, MlMa (krc/cm?)
Haunb6onblwee paboyee gasneHve rasa, MlMa (krc/cm?)
DaeneHne cpabaTbiBaHUA NpegoxpaHnTenbHoro KnanaHa, MMa (krc/cm?)
HanpsikeHune Ha anexkTponogorpesartesnb, B
MoTpebnsaeMan MOWHOCTb, BT

KonunyecTtBO poTamMeTpoB, WT

Bec HeTTO, KI

Bec 6pyTTO, KI

[abapuTbl pegyKTopa B cbope, MM

[a6apuTbl UHANBUAYANbHOM YNAKOBKW, MM

KomMmnnekTtauusa

Perynsatop pacxopa rasa c nogorpesatenem Y-30/AP-40-1M-01-1P (36V) B c6ope

PYKOBO,D,CTBO no aKkcnayataunn
VlH,EI,I/IBVI,EI,yaJ'IbHaFl yYnaKoBKa

*CUNYMUH — crnnae astoMUHNA C KPEMHUEM.

p TV 4

Yrnekucnbiii ras/Apron
30/40 (1,8/2,4)
20 (200)
0,4 (4,0)
0,6 (6,0)

36
200
1
0,74
0,86
180x150x150
125x145x165

1wt
1wt
1wt

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/product/regulyator-raskhoda-gaza-u-30ar-40-p-01-1r-36v?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

